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PEDIDO DE ESCLARECIMENTO PREGAO ELETRONICO N2 90058/2024

DE: SETOR DE LICITAGOES
PARA: ASSESSORIA TECNICA

EMPRESA: SHELL LIFE MATERIAL HOSPITALAR

Solicitagdo de Esclarecimento PE 900058/2027

em 2024-07-18 14:08

Prezados. Boa tarde.

A empresa SHELL LIFE MATERIAL HOSPITALAR, inscrita sob o CNPJ: N°10:201.443/0001-02,
vem através deste solicitar esclarecimento quanto aos iiens 10 ¢ 11 do Pregao eletronico 90058/2024
agendado para o doa 31 de julho de 2024, conforine segue:

(uanto ao Item 10: Foco Cirtirgico: Solicitamos esclarecer o seguinte ponto. O termo de referéncia
<olicita: ~“compromisso de treinamento operacional por | ano. quantas vezes isso for solicitado™
('omo sera sinalizada esta demanda? Qual serd o prazo para atendermos € qual serd a estimativa de
quantidade de vistas necessarias?

Quanto ao ltem 11: Anestesia + Monitor : Solicitamos esclarecer o seguinte ponto. O termo de
referéncia solicita: ~~ Possibilidade de monitorizagio de agentes anesiésicos na tela do equipamento
de anestesia”, serd aceito a monitorizacio dos Agentes anestésicos no equipamento da anestesia’

-

Nosso questionamento se deve, porque 0 lermo de referéncia também sinaliza a possibilidade de
monitorizacao dos agentes anestésicos na tela do monitor. este item ndo tera a utilizag@o si multanea,

hosso monitor também possui a possibilidade de acoplar o modulo de agentes anestésicos.

o
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Att:



Matheus Alucio

uxiliar de Licitacdes

“NPJ: 10.201.443/0001-02

1E: 78.566.930

Felefone: (21) 3786-0809

E.-mail: licitacfowshell-life.con.br
Rua XV de Novembro,90, sala 408
Centro, Niterdi -RJ
https://shelllife.com.by/




SERVICO AUTONOMO HOSPITALAR

& Hospiial S30 Jodo Batists
e\ RUANOSSA SENHORA DAS GRAGAS, {TA REDOADARY i i% .
&}\ CEP 27 253610 - GNP, 2006 4281 3 ;
v e ganaid: sahgihaite aog B - v podal oo

PROCESSO EXERCICIO FOLHA RUBRICA
FOLHA DE INFORMACAO 107 2024 zz) AL

A Assessoria Técnica

: Informamos que foi solicitado pedido de esclarecimento ao pregdo 90058/2024

que tem como objeto, a aquisicdo de equipamentos hospitalares, conforme condigoes,
quantidades e exigéncias estabelecidas neste edital e seus anexos, para atender as
necessidades do Servigo Autdnomo Hospitalar/Hospita Sao Joao Batista.

Pedimos que seja encaminhado a resposta 0 mais breve possivel para que possamos dar
prosseguimento ao certame.

Em 18 de Julho de 2024.

PREGOEIRA
SAH/HSIB
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" Volta Redonda, 22 de Julho de 2024.

'Esclarecimento Processo 01_0,71_2(_)24:

De: Assessoria Técniica;.(HS(lB/SAH) 1 ’ M i . : ‘ J)C’H Zl{
| e : ' 27
Para: Setor de Licitagdo - 71+ i - 3» Z @%

Assunto: Esclaremmento sohcntado pela empresa Shell Life com relagao as especificagdes técnicas
para a compra de Equamentos Médicos Hospatalares destmados a atender as demandas da
Unidade de Terap|a Intensiva e Centro Cirargico do Hospltal Sao Joao Batista processo 0107/2024
fls 330.

Item 10 :

O EDITAL SOLICITA: Trelnamento operacional por 1 ano, quantas vezes isso for so||c1tado
Questionamento: Como sera sinalizada a demanda'? Qual sera o prazo para atendermos e qual sera
a estimativa de quantidade de' visitas necessarias? L

Resposta: A’ demanda sera smallzada via email. O prazo sera flexwel porém o ideal é que o

treinamento ocorra em até 07 dlas apos a solicitagado. Nzo ha est|mat|va de quantldade de visitas.

Item 11 ; ,

O EDITAL SOLICITA: Possibilidade de monitorizagéo de v agentes anestésicos na tela do
equipamento de anestesia. - ' e o

Questionamento: Sera aceito a monltonzagao dos Aqentes Anéstésidoé no equipamento de
Anestesna'7 Nosso questlonamento se deve, porque o termo de referéncia também sinaliza a
possublhdade de monitorizagdo dos agentes anesteSIcos na tela do monitor, este item ndo terd a
utilizagdo snmultanea nosso momtor também possul a possnblhdade de acoplar o modo de agentes
anestésicos. b ;

Resposta: O ideal & que o] modulo de agentes anestésicospossa ser colocado tanto no aparelho de
anestesia como no monitor multlparametros Para gue 0 médico possa escolher o que melhor Ihe
atende.

A a aemica
HSIB -




